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OpenType-funktionen:

1. Ligaturen
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2. contextual alternates:

Versal-3-Aut omatik
3 im Text durch €ingabe nach oder zwischen 2
Grof3buchstaben:
AB + B ergibt automatisch ABM3

BrUche-Aut omatik:
3##15/16" ergibt 31%44"

Pfeile-Aut omatk:

<---< >--> ergibt << >—>

Die Pfeile kdnnen beliebig verldngert werden:
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3. Dopplungsstrich bei m und n (dlig aktiv)

mm und nn ergibt M und A

4, weitere 0T-funktionen:
subs (ziffern tiefgestellt):
H2S04 ergibt HoSO4

sups (ziffern hochgestellt):
NatUrlich in Mineradlen auftretendes Uran besteht zu

etwa 99,3 % aus dem Isotop 2381 und zu 0,7 % aus 235,

frac (Briche) 123745 ergibt 123/4s



